

BRONSITE, TUSE, Catarhe pulmonare. GUTURAIURI de pept si de gât, **OPTICA, Asthmă.**
 Insanatosire repede și sigura prin
PICATURI LIVONIENNE
 (Gouttes Livoniennes)
 de **TROUETTE-PERRET**
 Compoziție de Creozol, Gădron de Norvegia și Balsam de Tolu.
 Producțiunea aceasta, sigură spre a vindeca radical toate boalele căilor de respirație, e recomandată de celebritățile medicale, ca singură eficace.
 Prin această doctorie, nu numai că stomahul nu se ostenește, dar se întărește, se reconstruie și printr'ănsa se deșteaptă pofta de mâncare; câte două picături, dimineața și seara, sunt de ajuns, spre a birui cele mai grele cazuri.
 Depozit principal: **TROUETTE-PERRET**, 165, rue Saint-Antoine, PARIS și în principalele farmacii.
 A se pretinde timbrul guvernului francez pe flacon, în scopul de a evita contrafacerea.

SIROP DE RAIFORT IODÉ
 de **GRIMAULT et Cie** Pharmaciști la Paris
 DE DOUĂ DECI ANI ACESTU MEDICAMENTU DĂ RESULTATELE CEL-LE MAI REMARCABILE IN MALADIILE COPILORU PENTRU INLOCUIREA OLEIULUI DE FICATU DE MORUNU ȘALU SIROPULUI ANTISCORBUICU
 Elu este suveranu contra intăririi și inflamtașunea glandeloru gîtuului, gurmeloru ușiloru și ale diferitelor erupțiuni ale pele, ale capulu și ale feței. Elu excita pofta de mâncare, tonifică țesăturile, combatte palorea și moleștea pele și dă copiloru vigorea și veseliea naturală. Este unu medicamentu admirabilu contra colorilor produse prin lapte și unu depuratifu excelent.
 Depozitu în principalele farmacii

PHOSPHAT DE FER AL LUI LERAS
 PHARMACIST, DOCTOR IN SCIINTE
 Acest lichid asemănat cu unu apă minerală feruginosă concentrată, este singurul feruginos cari să apropriează de compoziția gîtuțelor de sînge, oferind avantajul inapreciabil de-a lucra ca un reparatoriu și reconstituant al oșelor și al sîngelui. El nu constipează nici unu datu, nu obosește stomacul și nici că înegrește dinți; se întrebuintează tot-de-a-una cu succes contra deranjărilor stomacului, colorilor palide sărăcirii sîngelui și a tuturor indispoziționilor la cari adesea damele domnișorele și copii, în general, se află ecpuse sau ecpuși adică în casurile de anemie, coloru palide, lipsa poștei de mâncare, slăbiciuni și altele.
 DE VĂNDARE: Paris, 8, strada Vivienne și în principalele Pharmaci

UNTTINAR
 dorește a găsi o meditașune pentru clasele primare sau gimnasiale. — Adresa: Administrașunea acestui ziar.

Nou! Nou! Nou!
MASINE DE CUSUT „NAUMANN“
 (system Singer perfectionat)
 Cu aparate de țesut gături (BOUTONIERE) pentru albături și materii PREȚURI MODERATE
 Cu aparate de țesut gături (BOUTONIERE) pentru albături și materii PREȚURI MODERATE
BRÜDER KEPICH
 Bucuresci Strada Șelari (Hotel Victoria)
 Galați Strada Domnească (Hotel Metropol)
 Brăila Strada Mare No. 55.
 Craiova Strada Lipsani.

Franz Walser
 Bucuresci, Calea Grivitei No. 65.
 Cel mai mare depozit din Romania de Pompe, contra incendiuului, după sistemul cel mai anou.
 Pompe hidraulice și puturi pentru casă, grădini etc. de la cea mai mică adăncime și până la 1000 metri.
 Pompe pentru alimentarea cazanelor cu așur.
 Pompe rotative pentru vin, rachiu, spirit, bere.
 Motori spre punerea aparatelor de pompe în funcțiune.
 Articole pentru conducte de apă și stabilim. debăt.
 Instalașrea se efectuează de lucr. sp.

INSTITUTUL STEFAN VELESCU (HELIADÉ)
 (FONDAT IN ANUL 1874)
 No. 1, Strada Armeană, Bucuresci.
INTERNAT ȘI EXTERNAT
 CURSURI PRIMARE ȘI LICEALE
 PREPARAȘIUNI PENTRU BACALAUREAT ȘI ȘCOLI SPECIALE
 LOCAL ANUME CLADIT PENTRU INSTITUT
 Dormitoare și săli de studiu, spațioase și bine aerisite; toate condișunile igienice de aproape și serioș observate. — Băt în institut, calde și reci.
 Aparat de sudare, duși, etc. — Gimnastică de camera. — Gimnastică de vară. — Infirmerie. Refectoriu organizat după sistemul cel mai nou.
 Bibliotecă. — Mușeu cu obiecte de studiu. — Grădină botanică.
 Cursurile făcându-se conform programelor oficiale, elevii trec esamenele la școalele publice. — Limbele franceșă și germană sunt obligatorii, cele-l-alte rămân facultative. — Institutul posedă un bogat material pentru cercurile de intuișune și profesorii dăți conosiștelor matematice și naturale o întindere reclamată de progresul științelor positive.
 Studiile Institutulu, coprind următoarele secțiuni:
 1). Cursul primar complet cu limbele franceșă și germană, obligatorie, desenul și musica cuprinșe; — 2). Cursuri gimnasiale predate în institut, de profesori recunoscuți; — 3). Secția claselor V, VI și a VII liceale, elevii primesc numai meditașune în institut, urmând cursurile la liceele Statulu. — 4). Preparașionul pentru esamenele școalei militare, comerciale și claselor gimnasiale sau bacalaureat.
 Pentru informașionul amăunțit, a se adresa în toate zilele de la 8—10 a. m. și de la 4—6 p. m. la cancelaria Institutulu: strada Armeană, No. 1. Bucuresci.
 Director-proprietar, **Stefan Veleșcu**.

Analisate și aprobate de Onor. Consiliu medical superior.
Bronșita, Optica și toate Boalele de pept
 Goudron Berlandt (Licoare, Pilule și sirop)
BOALELE DE PIELE
 Săpun Berlandt 252
Epilepsia și toate Bolele nervose
 Pilulele Berlandt cu bromur de fer
 În gros la Drogueria J. Ovesa și farmacia E. J. Risdoerfer

Epitropia Bisericii St. Nicolae din Selari
 Face cunoscut că Duminecă la 10 Februarie a. c. la 12 ore din zi, ține licitașie în casele de la spatele bisericii pentru inchiriere cu începere de la Sf. Gheorghe a prăvăliilor din Strada Lipsani No. 50 și 54.
 Condișunile inchirierii se pot afla la d. I. Pencovici.

Erezii L. LEMAITRE Succesorii
TURNATORIE de FER și ALAMA—ATELIER MECANIC
 BUCURESCI
EȘECUȘIUNE REPEDE
 Se însărcinează cu construcșione de vagonete și railleurii pentru terasamente, asemeni și construcșionul, deturbine și mori pentru prețuri mult mai scăpțe nede căte cele de Viena și Pesta, și cari sunt fixate pentru o moară cu

1	piatră de la 36 la 1,500 lei	1	" " " 42 " 1,800 "
2	" " " 30 " 3,500 "	2	" " " 42 " 3,800 "

 Instalașione de meri cu turbine foarte rentabile. — O moară cu turbină și pentru petre instalată de TURNATORIA LEMAITRE pe riul Sahar, a costat 55,000 lei și produce 3000 lei pe lună. — Un mare asortiment de petre de moară Lefter.
 Avis morarilor și proprietarilor de moșii.
EȘTINĂTATE. — FUNCȘIONARE REGULATĂ. — FOLOS.

"PERSEVERENȚA"
 Bucuresci, Hotel de France.
 Doctor în drept și în științele politice și administrative care se ocupă cu toate lucrările de notariat redactare de acte, petișioni, contracte, somașion, notificări etc., îndeplinește pasurile necesare pentru *proteste, falimente* și toate formalitășile judecătorești. Se însărcinează cu întindări de procese, punerea lor îe stare, sequestre, urmări etc.
 Primește împlinirea și încasarea creanșelor; dă consultașionul juridice de ori-că natură, și ia asuprașii traducerea actelor din limbele strășine, prevăzându-le cu legalizarea cerută a autoritășilor competente.

GRAND BAZAR DE ROMANIA
 Sezonul de iarnă
 DIN PROPIA NOASTRĂ FABRICAȘIUNE
 PALTOANE MONTAGNAC COCUMIN etc.
 COSTUME VESTON „TROUTIL“
 REDINGOTE ȘI GILE „NAPOLEON“
 PANTALONI NOUVEAȘTE
 GILE BROSCHE „CHINOIS“ etc.
 ASORTIMENT COMPLET DE BLĂNĂRI
 7, Ștr. Șelari 7. (Sub Hotel Fieschi).

De vânzare bilete de inchiriat de lipit la case
 A se adresa în Strada Covaci No. 14.
HOTEL FIESCHI
 BUCURESCI
 SITUAT ÎN CENTRUL ORAȘULUI
 — No. 7, Strada Șelari, No. 7 —
 fac cunoscut că am aranșat unu
SALON MARE PENTRU NUNȘI ȘI ADUNARI
 ELEGANT DECORAT
 cu prețul cel mai moderat

EPITROPIA AȘEZĂMINTELOR BRANCOVENESCI
 Fiind-că licitașionea ce s'a ținut în ziua de 24 ale curentu lunii pentru vânzarea spre defrișare a pădurilor de pădure dupe moșia Gângeova nu s'aui prezentat destul concurenșă. Epitropia publică pentru a 5-a oară în ziua de 20 Februarie viitor la ora 12 merid, va ține o nouă licitașie în Cancelaria Administrașiei unde se pot vedea planulu și condișionele în toate zilele de lucru de la ora 10—2 p. m.
 No. 63.
 1885 Ianuarie 22.

DE VENZARE LEMNE DE FOC
 gărnișă și cer
 De prima calitate, o tonă saui 1000 Kilograme de lemne uscate, despicate și duse la domiciliu numai cu prețulu de 24 franci mia gărnișă și cerul cu 26 franci mia. Asemeni se gășesc stănjeni de lemne cer și gărnișă cu prețuri foarte moderate.
 Pentru îlesuirea d-lor consumatoru se pot face comande direct și prin cărți postale la magazia mea care este situată Strada Berzi No. 60.
 Cu stimă, **HRISTU SIMEON**

TIPO-LITOGRAFIA
 FABRICA DE REGISTRE, LINIATURĂ, STERIOPIE ȘI GALVANOPLASTICA
STEF. MIHAILESCU
 BUCURESCI, STRADA COVACI, 14.
 ACEȘT STABILIMENT efectuează tot felul de lucrări atingătoare de specialitatea sa precum:
 Cărți științifice, Ziare în ori-că formate și în diferite limbi, Afize în diferite culori,
 Compturi, Cărți de visita și de logodnă, Invitașii de cununii și decese.
 Registre pentru toate speciile de servicii,
 Bonuri în diferite culori și Tarife și anunșuri comerciale și industriale,
 Ori-ce lei de imprimat ale tuturor autoritașilor,
 Bilete și condișii pentru păduri, câmp, mori, accise, etc. etc.
 Se primesc comande de Liniatură, Stereotipie și Galvanoplastica.
 FABRICA DE REGISTRE se primesc ORI-CE CO-ANDE ÎN ACEȘTA SPECIALITATE se efectuează promptă și elegantă.

DE INCHIRIAT
 Camere și apartamente mobilate în Strada Lipsani, No. 81 cu luna și anu în cea mai bună curățenie și serviciu cu prețuri scăpate, de la 20 lei camera pe lună și până la 55 lei plățiș înainte pe 15 zile.

SE CAUTA
 Agenșii activi, ocupașione sigura, fiind pentru dezvoltarea unui articol trebuincios familiilor. Condișione foarte avantajoșe.
 A se adresa la „Singer“ Piața St. Gheorghe 81. (Ejd3)

DE VENZARE
 O locomobilă și batosa sistem Claiton Șuitlevort pentru 10 cai este de vânzare. Doritorii se vor adresa în Strada Model, 8.

BOURLETE de bumbac
 pentru oprirea curentulu la uși și ferestre, recomandă
 H. Hönich, Strada Știrbey-Vodă 3